
A. Äðåâíåðóññêàÿ ìåðà äëèíû ñàæåíü ñîñòîÿëà èç òð¼õ àðøèí. Îäèí àðøèí äåëèëñÿ íà ÷åòûðå

ïÿäè. Îäíà ïÿäü ñîñòîÿëà èç 4 âåðøêîâ.

Êóïåö ïðèâåç íà ðûíîê ðóëîí ñóêíà äëèíîé N âåðøêîâ, íî äëÿ óïëàòû ïîøëèíû åìó

íóæíî óêàçàòü äëèíó ñóêíà â ñàæåíÿõ, àðøèíàõ, ïÿäÿõ è âåðøêàõ. Ïîìîãèòå åìó � ïåðå-

âåäèòå äëèíó ñóêíà, çàïèñàííîãî â âåðøêàõ â ñàæåíè, àðøèíû, ïÿäè è âåðøêè. Ïðîãðàììà

ïîëó÷àåò íà âõîä îäíî íàòóðàëüíîå ÷èñëî N , íå ïðåâîñõîäÿùåå 2 · 109, � äëèíó ñóêíà â

âåðøêàõ.

Ïðîãðàììà äîëæíà âûâåñòè 4 öåëûõ íåîòðèöàòåëüíûõ ÷èñëà S,A, P, V � êîëè÷åñòâî ñà-
æåíåé, àðøèí, ïÿäåé è âåðøêîâ, â ñóììå äàþùèõ ðîâíî N âåðøêîâ, ïðè ýòîì çíà÷åíèå
A äîëæíî áûòü ìåíüøå 3 (ò. ê. 3 àðøèíà äàþò îäíó ñàæåíü), çíà÷åíèå P äîëæíî áûòü
ìåíüøå 4 (÷åòûðå ïÿäè äàþò îäèí àðøèí), çíà÷åíèå V äîëæíî áûòü ìåíüøå 4 (÷åòûðå
âåðøêà äàþò îäíó ïÿäü).
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B. Â Ìîñêâå íà÷àë ðàáîòàòü íîâûé îïåðàòîð ñîòîâîé ñâÿçè, ïðåäîñòàâëÿþùèé äîñòóï â èíòåð-

íåò ïîñðåäñòâîì òåõíîëîãèè 3G. Íîâûé îïåðàòîð ïðåäëàãàåò ïðîñòûå è íåâûñîêèå òàðèôû,

â ÷àñòíîñòè, îäèí ìåãàáàéò èíòåðíåò-òðàôèêà ñòîèò 1 ðóáëü.

Êðîìå òîãî, îïåðàòîð ïðåäëàãàåò ïîêóïàòü îïòîâûå ïàêåòû òðàôèêà � åñòü äâà ïðåäëî-

æåíèÿ: êóïèòü ïàêåò òðàôèêà íà A ìåãàáàéò çà B ðóáëåé è êóïèòü ïàêåò òðàôèêà íà C

ìåãàáàéò çà D ðóáëåé.

Òàíÿ ïëàíèðóåò èñïîëüçîâàòü â òå÷åíèå ìåñÿöà N ìåãàáàéò èíòåðíåò-òðàôèêà. Îïðåäåëè-

òå ìèíèìàëüíóþ ñóììó, êîòîðóþ ïðèä¼òñÿ åé çàïëàòèòü. Òàíÿ ìîæåò ïðèîáðåòàòü ëþáîå

êîëè÷åñòâî êàæäûõ èç äâóõ ïðåäëàãàåìûõ ïàêåòîâ, à òàêæå îïëà÷èâàòü òðàôèê ïî òàðèôó

¾1 ðóáëü çà ìåãàáàéò¿. Òàíÿ ìîæåò ïðèîáðåòàòü ïàêåòû èíòåðíåò-òðàôèêà è â òîì ñëó÷àå,

åñëè ñóììàðíûé îïëà÷åííûé òðàôèê áóäåò áîëåå N ìåãàáàéò, åñëè ýòî âûéäåò äåøåâëå.

Ïðîãðàììà ïîëó÷àåò íà âõîä ïÿòü íàòóðàëüíûõ ÷èñåë N,A,B,C,D, çàïèñàííûõ â îòäåëü-
íûõ ñòðîêàõ, íå ïðåâîñõîäÿùèõ 500000 êàæäîå. Ãàðàíòèðóåòñÿ, ÷òî A > B è C > D.
Ïðîãðàììà äîëæíà âûâåñòè îäíî öåëîå ÷èñëî � ìèíèìàëüíóþ ñóììó, êîòîðóþ íóæíî çà-
ïëàòèòü äëÿ ïðèîáðåòåíèÿ N ìåãàáàéò òðàôèêà.
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C. Àíäðåé ãîòîâèëñÿ ê ÅÃÝ ïî èíôîðìàòèêå è âñòðåòèë â äåìî-âåðñèè ÅÃÝ 2015 ãîäà òàêóþ

çàäà÷ó:

Àâòîìàò ïîëó÷àåò íà âõîä ÷åòûð¼õçíà÷íîå ÷èñëî. Ïî ýòîìó ÷èñëó ñòðîèòñÿ íîâîå ÷èñëî

ïî ñëåäóþùèì ïðàâèëàì.

1. Ñêëàäûâàþòñÿ ïåðâàÿ è âòîðàÿ, à òàêæå òðåòüÿ è ÷åòâ¼ðòàÿ öèôðû èñõîäíîãî ÷èñëà.

2. Ïîëó÷åííûå äâà ÷èñëà çàïèñûâàþòñÿ äðóã çà äðóãîì â ïîðÿäêå óáûâàíèÿ (áåç ðàçäåëè-

òåëåé).

Ïðèìåð. Èñõîäíîå ÷èñëî: 3165. Ñóììû: 3+1 = 4; 6+5 = 11. Ðåçóëüòàò: 114.

Óêàæèòå íàèìåíüøåå ÷èñëî, â ðåçóëüòàòå îáðàáîòêè êîòîðîãî àâòîìàò âûäàñò ÷èñëî

1311.

Àíäðåé ðåøèë, ÷òî äëÿ ñàìîïðîâåðêè îí íàïèøåò ïðîãðàììó, êîòîðàÿ ðåøàåò ïîäîáíóþ

çàäà÷ó. Ìû äóìàåì, ÷òî âû òîæå ñ ýòèì ñïðàâèòåñü.

Ïðîãðàììà ïîëó÷àåò íà âõîä íåêîòîðîå íàòóðàëüíîå ÷èñëî N , êîòîðîå ìîæåò ñîäåðæàòü

äâå, òðè èëè ÷åòûðå öèôðû.

Ïðîãðàììà äîëæíà âûâåñòè òàêîå íàèìåíüøåå öåëîå ÷åòûð¼õçíà÷íîå ÷èñëî K, ïîñëå ïðè-
ìåíåíèÿ ê êîòîðîìó îïèñàííîãî âûøå àëãîðèòìà ïîëó÷àåòñÿ ÷èñëî N . Åñëè æå òàêîãî
÷èñëà íå ñóùåñòâóåò, ïðîãðàììà äîëæíà âûâåñòè ÷èñëî 0.
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D. Ìû âñå çíàåì, ÷òî íà÷àâøàÿñÿ çèìà ñêîðî çàêîí÷èòñÿ, è íà ïðàçäíîâàíèè Ìàñëåíèöû âñå

áóäóò åñòü áëèíû. Îá ýòîì è áóäåò íàøà çàäà÷à.

N ãîñòåé ñèäÿò çà ñòîëîì, è ïåðåä êàæäûì ñòîèò òàðåëêà ñ áëèíàìè. Íà òàðåëêå i-ãî ãîñòÿ

ëåæèò ai áëèíîâ. Êàæäûé ãîñòü ñúåäàåò îäèí áëèí çà îäíó ìèíóòó, òàêèì îáðàçîì, âðåìÿ,

êîãäà çàêîí÷èò åñòü áëèíû ïîñëåäíèé ÷åëîâåê, ðàâíî íàèáîëüøåìó çíà÷åíèþ èç ai.

Íåîæèäàííî ê íèì ïðèñîåäèíèëñÿ åù¼ îäèí ÷åëîâåê, è òåïåðü âñå ïðèñóòñòâóþùèå ìîãóò

ïåðåëîæèòü ÷àñòü ñâîèõ áëèíîâ (â òîì ÷èñëå ìîãóò ïåðåëîæèòü âñå ñâîè áëèíû, à ìîãóò

íå ïåðåêëàäûâàòü íè îäíîãî áëèíà) âíîâü ïðèøåäøåìó ÷åëîâåêó. Ïåðåêëàäûâàíèå áëèíîâ

ïðîèñõîäèò îäíîâðåìåííî è ìîìåíòàëüíî.

Ãîñòè õîòÿò ïåðåëîæèòü áëèíû òàêèì îáðàçîì, ÷òîáû ïîñëå ïåðåêëàäûâàíèÿ îíè ñúåëè

âñå áëèíû çà ìèíèìàëüíîå âðåìÿ (êîòîðîå ðàâíî íàèáîëüøåìó ÷èñëó áëèíîâ íà òàðåëêàõ

ó ãîñòåé, âêëþ÷àÿ íîâîãî ãîñòÿ). Îïðåäåëèòå, çà êàêîå íàèìåíüøåå âðåìÿ ãîñòè ñìîãóò

ñúåñòü ñâîè áëèíû ïîñëå ïåðåêëàäûâàíèÿ.

Ïðîãðàììà ïîëó÷àåò íà âõîä íàòóðàëüíîå ÷èñëî N , íå ïðåâîñõîäÿùåå 100.000, � ïåðâîíà-

÷àëüíîå êîëè÷åñòâî ãîñòåé. Ñëåäóþùèå N ñòðîê ñîäåðæàò íàòóðàëüíûå ÷èñëà ai � êîëè-

÷åñòâî áëèíîâ íà òàðåëêå i-ãî ÷åëîâåêà. Çíà÷åíèÿ ai äàíû â ïîðÿäêå íåóáûâàíèÿ, òî åñòü

ai 6 ai + 1. Ñóììà çíà÷åíèé âñåõ ai íå ïðåâîñõîäèò 2 · 109.
Ïðîãðàììà äîëæíà âûâåñòè îäíî öåëîå ÷èñëî � ìèíèìàëüíîå âðåìÿ, çà êîòîðîå âñå ãîñòè
çàêîí÷àò åñòü ñâîè áëèíû ïîñëå ïåðåêëàäûâàíèÿ ÷àñòè áëèíîâ íà òàðåëêó íîâîãî ãîñòÿ.
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E. Ó Îëåãà åñòü êàðòà ¾Òðîéêà¿, íà êîòîðîé îñòàëàñü îäíà ïîåçäêà íà íàçåìíîì òðàíñïîðòå.

Îò äîìà Îëåãà äî øêîëû ìîæíî äîåõàòü íà òðàìâàå, òðîëëåéáóñå èëè àâòîáóñå. Òðàìâàé

õîäèò ÷åðåç êàæäûå 15 ìèíóò, òðîëëåéáóñ � ÷åðåç êàæäûå 10 ìèíóò, àâòîáóñ � ÷åðåç

êàæäûå 5 ìèíóò, ïðè ýòîì â 8:00 îäíîâðåìåííî îò îñòàíîâêè îòïðàâëÿþòñÿ è òðàìâàé, è

òðîëëåéáóñ, è àâòîáóñ (òî åñòü òðàìâàé îòïðàâëÿåòñÿ â 8:00, 8:15, 8:30, 8:45, 9:00; òðîëëåéáóñ

� â 8:00, 8:10, 8:20, 8:30, 8:40, 8:50, 9:00; àâòîáóñ � â 8:00, 8:05, 8:10, 8:15 è ò. ä.). Òðàìâàé

åäåò äî íóæíîé îñòàíîâêè X ìèíóò, òðîëëåéáóñ � Y ìèíóò, àâòîáóñ � Z ìèíóò. Êîãäà

Îëåã ïðèø¼ë íà îñòàíîâêó, íà ÷àñàõ áûëî 8 ÷àñîâ M ìèíóò. Îïðåäåëèòå ìèíèìàëüíîå

âðåìÿ, ÷åðåç êîòîðîå Îëåã îêàæåòñÿ íà íóæíîé åìó îñòàíîâêå (ñ÷èòàÿ âðåìÿ îæèäàíèÿ

òðàíñïîðòà è âðåìÿ ïîåçäêè íà òðàíñïîðòå). Åñëè êàêîé-òî òðàíñïîðò îòïðàâëÿåòñÿ â òîò

æå ìîìåíò, êîãäà Îëåã ïðèø¼ë íà îñòàíîâêó, òî Îëåã óñïåâàåò íà í¼ì óåõàòü.

Ïðîãðàììà ïîëó÷àåò íà âõîä ñíà÷àëà òðè öåëûõ ïîëîæèòåëüíûõ ÷èñëà X, Y, Z, íå ïðåâîñ-

õîäÿùèå 100, çàïèñàííûå â îòäåëüíûõ ñòðî÷êàõ, � âðåìÿ ïîåçäêè íà òðàìâàå, òðîëëåé-

áóñå, àâòîáóñå ñîîòâåòñòâåííî. Â ÷åòâ¼ðòîé ñòðîêå âõîäíûõ äàííûõ çàïèñàíî öåëîå ÷èñëî

M(0 6 M 6 59) � ìîìåíò âðåìåíè (â ìèíóòàõ), êîãäà Îëåã ïðèø¼ë íà îñòàíîâêó.

Ïðîãðàììà äîëæíà âûâåñòè îäíî íàòóðàëüíîå ÷èñëî � ìèíèìàëüíî âîçìîæíîå ñóììàðíîå
âðåìÿ îæèäàíèÿ òðàíñïîðòà è ïîåçäêè.
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F. Â íåêîòîðîé êîìïàíèè ðàáîòàþò òðè ñîòðóäíèêà � Àëåêñåé, Âèêòîð è Ñåðãåé. Èõ ìåñÿ÷íûé

îêëàä ñîñòàâëÿåò A, B è C ðóáëåé ñîîòâåòñòâåííî. Ïðè ýòîì Àëåêñåé ðàáîòàåò íà ïîëíóþ

ñòàâêó, à Âèêòîð è Ñåðãåé � íà ïîëîâèíó ñòàâêè, òî åñòü ðàáîòàþò âäâîå ìåíüøå, ÷åì

Àëåêñåé.

Ïî èòîãàì ìåñÿöà äèðåêòîð êîìïàíèè õî÷åò ðàñïðåäåëèòü ìåæäó ýòèìè ñîòðóäíèêàìè

ïðåìèàëüíûé ôîíä, êîòîðûé ñîñòàâëÿåò N ðóáëåé. Ïðè ýòîì äèðåêòîð õî÷åò ðàñïðåäåëèòü

ïðåìèàëüíûé ôîíä òàêèì îáðàçîì, ÷òîáû èòîãîâàÿ çàðïëàòà (ñóììà îêëàäà è ïðåìèè) ó

ýòèõ ñîòðóäíèêîâ îêàçàëàñü ïðîïîðöèîíàëüíà ïðîâåä¼ííîìó íà ðàáîòå âðåìåíè, òî åñòü

çàðïëàòà Àëåêñåÿ äîëæíà îêàçàòüñÿ ðîâíî â äâà ðàçà áîëüøå, ÷åì çàðïëàòà Âèêòîðà è

Ñåðãåÿ. Áîëåå ôîðìàëüíî, åñëè ïðåìèÿ Àëåêñåÿ ñîñòàâèò x ðóáëåé, ïðåìèÿ Âèêòîðà � y

ðóáëåé, ïðåìèÿ Ñåðãåÿ � z ðóáëåé, òî A+x = 2× (B+ y) = 2× (C + z), x+ y+ z 6 N . Ïðè

ýòîì áóõãàëòåðèÿ òðåáóåò, ÷òîáû ðàçìåð ïðåìèè (êàê è ðàçìåð îêëàäà) âûðàæàëñÿ öåëûì

÷èñëîì ðóáëåé, à äèðåêòîð õî÷åò ðàñïðåäåëèòü ìàêñèìàëüíî áîëüøóþ ÷àñòü ïðåìèàëüíîãî

ôîíäà, òî åñòü ñóììà x + y + z äîëæíà áûòü ìàêñèìàëüíî âîçìîæíîé, íå ïðåâûøàÿ ïðè

ýòîì N .

Ïðîãðàììà ïîëó÷àåò íà âõîä ñíà÷àëà òðè öåëûõ ÷èñëà A,B, , çàïèñàííûå â îòäåëüíûõ

ñòðîêàõ, � ðàçìåðû îêëàäîâ Àëåêñåÿ, Âèêòîðà è Ñåðãåÿ (A > 0, B > 0, > 0). Â ÷åòâ¼ðòîé

ñòðîêå âõîäíûõ äàííûõ çàïèñàíî îäíî öåëîå ÷èñëî N � ðàçìåð ïðåìèàëüíîãî ôîíäà (N >
0).

Ïðîãðàììà äîëæíà âûâåñòè òðè ÷èñëà � ðàçìåð ïðåìèè Àëåêñåÿ, Âèêòîðà è Ñåðãåÿ. Åñ-
ëè ïðåìèàëüíûé ôîíä íåëüçÿ ðàñïðåäåëèòü òàê, ÷òîáû âûïîëíÿëèñü òðåáóåìûå óñëîâèÿ,
ïðîãðàììà äîëæíà âûâåñòè îäíî ÷èñëî 0.
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G. Äëèíà àâòîìîáèëüíîé äîðîãè ñîñòàâëÿåò N êèëîìåòðîâ. ×àñòü äîðîãè íåîáõîäèìî îòðå-

ìîíòèðîâàòü. Ïðè îáñëåäîâàíèè äîðîãà áûëà ðàçáèòà íà N ó÷àñòêîâ äëèíîé 1 êèëîìåòð,

è äëÿ êàæäîãî ó÷àñòêà áûëî îïðåäåëåíî, íóæäàåòñÿ ëè îí â ðåìîíòå èëè íåò, ïîñëå ÷åãî

áûë ñîñòàâëåí ïëàí äîðîãè, íà êîòîðîì îòìå÷åíû ó÷àñòêè, íóæäàþùèåñÿ â ðåìîíòå.

Äëÿ ðåìîíòà äîðîãè ìîæíî ïðèâëå÷ü íåñêîëüêî êîìïàíèé-ïîäðÿä÷èêîâ. Êàæäàÿ êîìïàíèÿ

ìîæåò îòðåìîíòèðîâàòü òîëüêî íåïðåðûâíûé ôðàãìåíò äîðîãè. Ïðè ýòîì èç-çà òðåáîâà-

íèé àíòèìîíîïîëüíîãî çàêîíîäàòåëüñòâà äëèíà ôðàãìåíòà äîðîãè, êîòîðûé ðåìîíòèðóåò

îäíà êîìïàíèÿ, íå äîëæíà ïðåâûøàòü L êèëîìåòðîâ (äàæå åñëè íà ôðàãìåíòå, êîòîðûé ðå-

ìîíòèðóåò îäíà êîìïàíèÿ, åñòü íå íóæäàþùèåñÿ â ðåìîíòå ó÷àñòêè, îáùàÿ äëèíà äàííîãî

ôðàãìåíòà íå äîëæíà ïðåâûøàòü L êèëîìåòðîâ).

Îïðåäåëèòå, êàêîå íàèìåíüøåå êîëè÷åñòâî êîìïàíèé-ïîäðÿä÷èêîâ íåîáõîäèìî ïðèâëå÷ü

äëÿ ðåìîíòà äîðîãè.

Ïåðâàÿ ñòðîêà âõîäíûõ äàííûõ ñîäåðæèò öåëîå ÷èñëî L(L > 0) � ìàêñèìàëüíóþ äëè-

íó ôðàãìåíòà äîðîãè, êîòîðûé ìîæåò îòðåìîíòèðîâàòü îäíà êîìïàíèÿ. Âî âòîðîé ñòðîêå

âõîäíûõ äàííûõ çàïèñàíî öåëîå ÷èñëî N(N > 0) � äëèíà âñåé äîðîãè. Ñëåäóþùèå N

ñòðîê ñîäåðæàò ïî îäíîìó ÷èñëó, ðàâíîìó 0 èëè 1. ×èñëî 1 îáîçíà÷àåò, ÷òî ñîîòâåòñòâóþ-

ùèé ó÷àñòîê äîðîãè íóæäàåòñÿ â ðåìîíòå, ÷èñëî 0 � ÷òî ó÷àñòîê íå òðåáóåò ðåìîíòà.

Ïðîãðàììà äîëæíà âûâåñòè îäíî öåëîå ÷èñëî � ìèíèìàëüíîå êîëè÷åñòâî êîìïàíèé-ïîäðÿä÷èêîâ,
êîòîðîå íåîáõîäèìî ïðèâëå÷ü äëÿ ðåìîíòà äîðîãè.

Ââîä Âûâîä
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H. Â óïðàâëÿþùèé ñîâåò øêîëû âõîäÿò ðîäèòåëè, ó÷èòåëÿ è ó÷àùèåñÿ øêîëû, ïðè÷¼ì ðî-

äèòåëåé äîëæíî áûòü íå ìåíåå îäíîé òðåòè îò îáùåãî ÷èñëà ÷ëåíîâ ñîâåòà. Â íàñòîÿùèé

ìîìåíò â ñîâåò âõîäèò N ÷åëîâåê, èç íèõ K ðîäèòåëåé. Îïðåäåëèòå, ñêîëüêî ðîäèòåëåé

íóæíî äîïîëíèòåëüíî ââåñòè â ñîâåò, ÷òîáû èõ ÷èñëî ñòàëî ñîñòàâëÿòü íå ìåíåå òðåòè îò

÷èñëà ÷ëåíîâ ñîâåòà.

Ïðîãðàììà ïîëó÷àåò íà âõîä äâà öåëûõ ÷èñëà N è K(N > 0, 0 6 K 6 N 6 2 · 109),
çàïèñàííûå â îòäåëüíûõ ñòðîêàõ, � òåêóùåå ÷èñëî ÷ëåíîâ ñîâåòà è ÷èñëî ðîäèòåëåé â

ñîâåòå.

Ïðîãðàììà äîëæíà âûâåñòè åäèíñòâåííîå ÷èñëî � ìèíèìàëüíîå ÷èñëî ðîäèòåëåé, êîòîðîå
íåîáõîäèìî ââåñòè â ñîâåò.

Ââîä Âûâîä
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I. Þðà ðåøèë ïîäãîòîâèòüñÿ ê ðåãèîíàëüíîé îëèìïèàäå ïî èíôîðìàòèêå. Îí âûáðàë íà

ñàéòå informatics.mccme.ru N çàäà÷, ÷òîáû ðåøèòü èõ íà êàíèêóëàõ. Â ïåðâûé äåíü

Þðà ðåøèë K çàäà÷, à â êàæäûé ñëåäóþùèé äåíü Þðà ðåøàë íà îäíó çàäà÷ó áîëüøå, ÷åì

â ïðåäûäóùèé äåíü. Îïðåäåëèòå, ñêîëüêî äíåé óéäåò ó Þðû íà ïîäãîòîâêó ê îëèìïèàäå.

Ïðîãðàììà ïîëó÷àåò íà âõîä äâà öåëûõ ÷èñëà N è K(N > 0, 0 6 K 6 N 6 2 · 109),
çàïèñàííûå â îòäåëüíûõ ñòðîêàõ, � êîëè÷åñòâî çàäà÷, êîòîðûå íàìåðåí ðåøèòü Þðà, è

êîëè÷åñòâî çàäà÷, êîòîðûå îí ðåøèë â ïåðâûé äåíü ïîäãîòîâêè.

Ïðîãðàììà äîëæíà âûâåñòè åäèíñòâåííîå ÷èñëî � êîëè÷åñòâî äíåé, êîòîðîå ïîòðåáîâàëîñü
Þðå äëÿ ðåøåíèÿ çàäà÷.

Ââîä Âûâîä
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J. Íàòóðàëüíîå ÷èñëî íàçûâàåòñÿ ïàëèíäðîìîì, åñëè åãî çàïèñü â äåñÿòè÷íîé ñèñòåìå ñ÷èñëå-

íèÿ îäèíàêîâî ÷èòàåòñÿ êàê ñëåâà íàïðàâî, òàê è ñïðàâà íàëåâî. Ïî äàííîìó íàòóðàëüíîìó

÷èñëó N îïðåäåëèòå ñëåäóþùåå çà íèì íàòóðàëüíîå ÷èñëî (òî åñòü íàèìåíüøåå ÷èñëî, êî-

òîðîå ïðåâîñõîäèò N), ÿâëÿþùååñÿ ïàëèíäðîìîì.

Ïðîãðàììà ïîëó÷àåò íà âõîä îäíî íàòóðàëüíîå ÷èñëî N, êîòîðîå ìîæåò ñîäåðæàòü äî 100

äåñÿòè÷íûõ ðàçðÿäîâ.

Ïðîãðàììà äîëæíà âûâåñòè íàèìåíüøåå íàòóðàëüíîå ÷èñëî, êîòîðîå áîëüøå N è ÿâëÿåòñÿ
ïàëèíäðîìîì.

Ââîä Âûâîä
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